Léto na Příhrádku přivítá punkery z !V. V. Ú. i finalistku soutěže Hlas Elišku Urbanovou	

Pardubice, 10. 7. 2020
Nově zrekonstruovaný prostor Příhrádku nabízí po celé léto koncerty a vystoupení pardubických hudebníků. Slavnostní zahájení celého projektu13. července v 18 hodin proběhne za účasti náměstka primátora Pardubic Jana Mazucha, který nad projektem převzal záštitu. Po tomto aktu bude následovat vystoupení uskupení Dobré ráno blues, které na podiu vystřídá duo finalistky soutěže Hlas Elišky Urbanové s klavíristou Martinem Kudrnou.
[bookmark: _GoBack]„Jsme rádi, že historické centrum Pardubic ožívá hudbou. Doufáme, že naše písničky vykouzlí všem lidem úsměv na tváři. Už se těšíme, až si po dlouhé pauze vynucené pandemií zase zahrajeme,“ uvádí ke svému vystoupení Eliška Urbanová, která v Pardubicích absolvovala konzervatoř.
Ve čtvrtek se pak můžete večer těšit na punkery z kapely !V.V.Ú, kteří rozezní Příhrádek úderem půl deváté večerní. Před nimi se v prostoru Příhrádku a v přilehlých prostorách Galerie města Pardubic bude konat vernisáž studentských projektů Centra audiovizuálních studii FAMU Screengazer a požár na obloze. Výstavní prostory budou otevřené od šesti hodin večer.
Na všechny výše zmiňované akce je vstup zdarma a konají se za každého počasí.
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