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Perníkové Vánoce s knihovnou

PARDUBICE – Perníkové Vánoce s knihovnou je projekt, který je nedílnou součástí celoměstského projektu Advent s vůní perníku, který probíhal po dobu celého adventu na území širšího centra města a do kterého bylo zapojeno několik státních, neziskových a komerčních subjektů. Knihovna v rámci tohoto projektu uspořádala několik aktivit a programů, které podporují a rozvíjí čtenářskou gramotnost, podporují komunitní činnost a mezigenerační propojení.
Nosnou akcí byl celodenní program pro rodiny s dětmi Den pro dětskou knihu, který má tradici od roku 2011. Akce byla jako každý rok doplněna o charitativní sbírku věcí na pomoc potřebným, letos to byla sbírka přízí pro sdružení Kosatec. První adventní víkend (v sobotu i v neděli) lákal vánoční jarmark pestrou nabídkou vánočních dekorací, dobrot, řemesel, divadelním představením, workshopy…Po celý adventní čas probíhaly další doprovodné programy – workshopy, recitál Hanky Křížkové, výstava autorských betlémů paní Haldové s besedou, vánoční promítání pro děti, Mikulášské nebe (personalizovaná Mikulášská nadílka) nebo zřízení vánoční poštovny pro přání Ježíškovi.
Perníkové Vánoce s knihovnou hodnotí ředitelka knihovny Ing. Radomíra Kodetová jako úspěšnou, ale i velice náročnou akci. „Do příprav a realizace celé akce byli zapojení skoro všichni zaměstnanci knihovny. Garanty byli nejen odborní pracovníci knihovny, ale i externí spolupracovníci. Perníkových Vánoc se zúčastnilo více jak 7000 návštěvníků. Rádi jsme přivítali zájezd seniorů, kteří cíleně přijeli na výstavu betlémů, protože vloni byli nadšeni výstavou vánočních ozdob. Bohužel jsme z kapacitních důvodů nemohli uspokojit všechny zájemce o workshopy, velmi oblíbená byla výroba perličkových ozdob. A začátkem ledna musí Ježíšek odpovědět na 63 dopisů.“
Již nyní připravujeme další ročník.
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